
Vyhodnocení dotazníku: Policista 

Dotazník  anonymně vyplnilo celkem  61 žáků a žákyň  6. – 9. tř. ZŠ a PŠ 

Otázka: Lze dívky pochopit, že muže považovaly za policistu? 

Odpovědi:  

Ano 51 žáků  

Ne 9 žáků 

1 žák nevěděl,  kterou možnost zvolit. 

Otázka: Uvědomil(a) by sis hned, jak se pozná pravý policista? 

Odpovědi: 

 Ano: 47 žáků 

 Ne: 13 žáků 

1 žák nevěděl,  kterou možnost zvolit. 

Otázka: Měli dívky o návštěvě „policisty“ informovat vedoucí hned? 

Odpovědi:  

 Ano 53 žáků 

 Ne 4 žáci 

4 žáci nevěděli,  kterou možnost zvolit. 

Otázka: Měla vedoucí tábora volat policii hned při první krádeži? 

Odpovědi:  

Ano: 51 žáků 

Ne: 10 žáků    

Otázka: Hrozilo vedoucí dívek nebezpečí, když se zlodějem jednala o samotě? 

Odpovědi:  

 Ano 60 žáků 

 Ne 3 žáci 

Otázka: Jednala tedy vedoucí správně? 

Odpovědi: 

Ano 43 žáků 

 Ne 7 žáků 

Otázka: Věříš všem policistů, které jsi potkal, že jsou policisté? 

Odpovědi: 



 Ano: 29 žáků 

 Ne: 32 žáků 

 

Po shlédnutí DVD následovala diskuze s žáky zaměřená na povolání policisty ( policejní stejnokroj, 
služební průkaz, pravomoci a vystupování).  

 

 


